

小学、初中、高中……
月考、期中、期末、中考、高考、学业水平考……
学习、学习、再学习……

中小学教育专栏

期中没考好 及时补漏洞

期中考试，新学期首次大拉练。面对自己的排名和成绩，专家提醒考生和家长一定要正确看待这次考试，不要太注重结果，及时调整状态，制定下一步的复习计划。根据自己预定的目标，认真分析考试成绩，找出自己进一步提升的空间，弄清是由于主观努力不够、考试压力太大、期望值过高、身体状况不佳等自身因素所致，还是其他外部因素造成的，找出差距，调整状态，整装重新出发。

期中考试失利原因何在？学习中要集中注意什么？专家强调，考生一定要及时做出正确判断。认真分析试卷并将失分题相关的知识漏洞及时补上，把不明白的问题弄明白，尤其是理科，知识连贯性强，每个知识点都要吃透，确保后续学习效果，避免类似错误的重复出现。

单科成绩差的考生可在课外找老师辅导，加大单科学习力度；而基础差，学习主动性不高的学生，可有目标的进行针对性辅导。

期中考试成绩存在客观

梯度，个人期望与实际不符，考后容易出现心理落差。有的考生因心理压力大，发挥不理想，有的考生目标定得过高，无法实现，有的考生易受家长情绪等因素影响。无论结果为何，一定要及时调整心理，要明白考试的真正意义是检验、诊断、分析与调整。

第一，要认真分析自己是否偏科，如有偏科，赶紧弥补。得分低的学科成绩提高空间最大、速度最快。第二，了解各科失分的原因：书写是否规范、做题速度是否跟得上、会做的题是否都得分了、答题技巧是否有欠缺、知识基础点和重点落实是否到位、学习本学科的科学思维方式是否养成等。第三，要根据自己的具体情况制定可行的“跳一跳，够得到”的可行性计划，体验成功的快乐，增强学习、考试的自信心。第四，要以感谢考试所提供检测、诊断的心态去面对它，享受考试前的准备过程，淡化结果，积极面对，调整心态更好的投入到下一阶段的学习中去。

名师大讲堂 精彩继续…

近期，为回馈新老学员和家长多年的关注和支持，天材教育举办的名师公益大讲堂持续火爆中。上期教学专场，偌大的多媒体教室人头攒动，座无虚席，大大出乎主办方的预料。个别稍稍来迟的家长因找不到座位而着急，在此提醒参加周末名师大讲堂活动的学生及家长一定要提前拨打各校区咨询电话，预约订座，以免错过精彩的听讲机会。

名师热情洋溢的讲解，学生聚精会神的聆听，家长频频点头的称赞，时而激烈的讨论，时而又安静的思考，短短两小时后，听讲者个个满载而归。

“这个知识点以前我们老师讲过很多次了，可我一直都没搞明白，听完讲座，茅塞顿开，以后做题肯定不会错了！”一名初三学生在听完讲座后兴奋地说。

“讲座很精彩，老师讲解的也很到位。孩子成绩在班里一直处于中游水平，主要就是数学成绩拖了后腿，希望通过听讲座提高孩子的自信心，找到适合自己的学习方法，在期末考试中能有一个大突破。”孩子家长对老师的讲解非常满意。

据天材教育张老师分析说，学校里的大班制、一刀切的教学模式容易导致学生成绩严重两极分化。就期中考试而言，在这次考试中成绩不理想的学生，情绪、压力等各方面因素都有可能影响到孩子，如不及时调整，将会越来越差。这类学生应该详细分析自己的失分点，查漏补缺，强化训练以确保整体成绩不落伍。

众多成功案例证明：熟读语法、熟记题组是在考试中成功的两大法宝。天材名师大讲堂中，特聘省市重点中学一线名师就自己任教学科专业分析各科目重难点、学习方法以及应试技巧、策略等。针对学生英语、数学等各科目学习中存在的问题进行举例分析，详细介绍语法、词汇歼灭战，数学题组等高效学习方法，力保学生在以后学习中更进一步，取得骄人成绩。

天材教育名师大讲堂抢座预定热线——87078001、87078007，并有各科目一线在职教师随时为学生答疑解惑。名师大讲堂系列讲座，不同年级，不同科目，周周有惊喜，科科都精彩！



(原济南学大培训学校)

期中考、学业水平考、高考怎么考？
如何应对考试？考好的关键在哪？

公益大讲堂 学习有保障

11月，天材教育
备考专家每周末为您揭晓
学习危机应对秘诀

【为确保听讲效果，入场券限量发放，先到先得】

高中生	
初高中衔接失衡无法适应高中教学进度	定向指导 1对1 初中升高知识衔接失衡，出现跟不上的情况。定向专辅，帮助学生适应科目增多、知识跨度加大、老师讲课进度加快的学习现状，摆脱被动的学习状态！
成绩衰退无压力学习断层	循序渐进 1对1 激发兴趣，满足孩子成就感以增强学习动力。帮助学生度过青春叛逆期，内外皆强，品学兼优。
基础差知识框架漏洞多	全日制专辅 1对1 1、系统梳理，夯实基础，查漏补缺。 2、突破答题思路，提升答题技巧，策略拿分。
偏科单科弱整体落后	专项专辅 1对1 构建学科知识网络、找出偏科原因，科学规划，查缺补漏，帮助学生实现重点大学梦想！
强化拔高冲刺名校	精析高考 1对1 优秀教师精准把脉最新考试动向，系统梳理考点，精讲重、难点，靶向定位，冲刺名校。
艺考生特长生军考生	专项特训 1对1 针对所报专业院校的报考要求和学生情况，量身定制学习规划，策略性辅导，帮助学生迈过文化课门槛！

初中生	
小升初衔接失衡无自主学习能力	适应指导 1对1 根据新学科学习特点，专项梳理，培养自主学习意识、综合学习能力与良好学习习惯，树立学习自信心。
偏科单科弱整体落后	专项专辅 1对1 完善薄弱科目知识架构、查漏补缺，传授学习方法，激发学习兴趣，提升答题技巧，快速提升。
漏洞多整体规划中考	整体指导 1对1 系统梳理，夯实基础，针对各科考点、难点进行专项指导及强化训练，快速稳步提高学习效率。
冲刺重点高中	定向 1对1 针对报考院校要求由授课经验丰富的优秀教师定向指导。

小学生	
学习习惯严重欠缺	全程管理 1对1 全日制管理式陪读，配合优秀教师1对1指导，保持与家长定期沟通。从预习复习、检查验算和考试等各个基础项要求，培养良好的学习习惯。
提升主动性增强自信	兴趣引导 1对1 增强独立学习能力，启发学习兴趣。发展学生自我意识、培养自主性及自我约束的能力。由要我学习改变为我要学习！

孩子的学习 期中考试后 危机

家长知道多少？

12月 2011高考倒计时
1月 正是备考关键时
2月
3月
4月
5月
6月
寄语
高考生

又看高考

李同学，高三理科生，基础知识薄弱，成绩一直落后，面对人生转折点——高考，他下决心重拾书本，但众多课程像山一样压得他喘不过气。母亲最先发现了他的转变，马上给孩子报了天材教育的专辅全托，针对性给予高强度的辅导。2010年高考，总分竟提高了241分！拿到成绩单，李同学高兴的眉飞色舞。

从知识架构的重新梳理到规划每一天的学习内容，从做梦都在背诵到知识量的快速累积，从考试无望到顺利升入大学，耗费的心血、时间、精力，只有李同学自己知道。现在的李同学，已经是东南大学成贤学院的一名新生。

陈同学，高三学生。该生数学和英语严重偏科，数学成绩在班里倒数，英语也在中下等。虽然其他科目都可以达到班级的前几名，但是两大主科的薄弱注定了与重点大学无缘！对于危机的克服，陈同学如是说：天材，是我改变数学成绩的起点。1对1的授课方式强迫我在上课时集中注意力，学管师对我的课前预习和课后复习计划的非常细致。就这样，我慢慢觉得数学虽然难但还是很有意思的。过程虽艰苦，但效果显著，二个月后的第一次数学测验就考了全班第十名。老师很欣慰地对全班同学说：“你们不认为这是个奇迹吗？”2010年高考，陈同学以优异成绩顺利考入南京师范大学。

小美每天画画5个小时，就想考中央美院，但是文化课考试就像一道难以逾越的高门槛，让她着实担心跨不过去。得知小美的想法后，天材老师特别为其配备长期辅导艺术生、军考生的吴老师负责小美的学习计划，当详细到每天，每小时的辅导计划呈现在小美眼前时，小美直呼看不懂，“要不，放弃？”面对辅导老师刻意的疑问，小美咬了咬牙，决定放手一搏。

6月7号那天，小美在考场外紧张的满脸是汗，6月9号考试完毕，小美知道，中央美院，触手可及。

感恩大回馈 2010终极



特惠大放送

报名/续费/推荐
乐享多重优惠



87078001 87078007



优秀教师一对一
六大校区 就近选择

- 81956808 山师校区
- 82391171 山大校区
- 61369188 舜耕校区
- 87026978 大观校区
- 87965808 槐荫校区
- 80972888 阳光校区